



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Betim**  
Rua Itamarati, 140 - CEP 32677-564 - Betim - MG  
(31)3532-5930 - www.ifmg.edu.br

## **EDITAL Nº 26/2023**

### **RETIFICAÇÃO Nº 01**

**O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS BETIM**, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.168, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação 01 do Edital 26/2023 (1552324):

Onde se lê:

#### **9. DA MATRÍCULA E DAS CHAMADAS PARA AS VAGAS NÃO PREENCHIDAS**

9.1. A matrícula dos candidatos classificados neste Processo Seletivo será feita por meio do preenchimento de [formulário eletrônico](#) e o upload de documentação (conforme item 9.4) até às **23h59m do dia 16 de junho de 2023**.

Leia-se:

#### **9. DA MATRÍCULA E DAS CHAMADAS PARA AS VAGAS NÃO PREENCHIDAS**

9.1. A matrícula dos candidatos classificados neste Processo Seletivo será feita por meio do preenchimento de [formulário eletrônico](#) e o upload de documentação (conforme item 9.4) até às **23h59m do dia 03 de julho de 2023**.

Betim, 23 de maio de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Welinton La Fontaine Lopes, Diretor(a) Geral**, em 23/05/2023, às 18:01, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1562249** e o código CRC **6502EEC3**.